



UNIQA životno osiguranje a.d.o.
Milutina Milankovića 134g, 11070 Beograd
PIB broj: 100000426, Matični broj: 17192787
Tel. 011 20 24 100, Fax: 011 20 24 167
E-mail: info.zivotno@uniqa.rs
Internet: www.uniqa.rs

INFORMACIJE O OBRADI PODATAKA O LIČNOSTI ZA KANDIDATE ZA POSAO U DRUŠTVU UNIQA NEŽIVOTNO OSIGURANJE ADO

INFORMACIJE O RUKOVAOCU

UNIQA životno osiguranje a.d.o. Beograd, sa sedištem u Beogradu, ul. Milutina Milankovića 134/G, MB:17192787, PIB:100000426 (u daljem tekstu: Rukovalac), ovlašćeno je da u Republici Srbiji obavlja poslove životnog osiguranja. U procesu regrutacije i selekcije, Rukovalac određuje svrhu i način obrade podataka o ličnosti kandidata za posao u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti (u daljem tekstu: Zakon), kao i u skladu sa drugim relevantnim zakonskim i podzakonskim propisima koje regulišu oblast rada, zapošljavanja i obrade podataka o ličnosti, te kao takav predstavlja Rukovaoca tim podacima.

Kontakt podaci Rukovaoca:

Adresa: ul. Milutina Milankovića br. 134g, 11070 Beograd

Telefon: +(381) 11 20 24 100

e-mail: info.zivotno@uniqa.rs

LICE ZA ZAŠTITU PODATAKA O LIČNOSTI

Rukovalac je u skladu sa Zakonom imenovao lice za zaštitu podataka o ličnosti, koje možete kontaktirati povodom svih pitanja u vezi sa Vašim podacima o ličnosti, kao i ostvarivanja Vaših prava propisanih Zakonom i drugim relevantnim zakonskim propisima.

Kontakt podaci Lica za zaštitu podataka o ličnosti:

Telefon: +(381) 11 2024100

e-mail: zastita.podataka.zivotno@uniqa.rs

PRAVNI OSNOV I SVRHA OBRADE PODATAKA O LIČNOSTI

Vaše podatke o ličnosti obrađujemo u svrhu obaveštavanja o slobodnim radnim mestima, sprovođenja procesa regrutacije, selekcije i izbora kandidata koji najviše odgovara zahtevima radnog mesta i na kraju, zaključivanja ugovora o radu.

Pravni osnov za sprovođenje aktivnosti obrade u skladu sa definisanom svrhom je zaključivanje i izvršenje ugovora o radu ili druge vrste ugovora za kandidatom.

Obradu Vaših podataka o ličnosti vršimo i na osnovu zahteva Zakona o sprečavanju pranja novca i finansiranju terorizma, samo za određena radna mesta na koja se primenjuju odredbe pomenutog propisa. Obradu Vaših podataka o ličnosti, u toku procesa regrutacije i selekcije, možemo vršiti i za proveru ispunjenosti zahteva Zakona o radu, Zakona o bezbednosti i zdravlja na radu, Zakona o obaveznom socijalnom osiguranju, Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju i drugih primenljivih propisa. Ovi podaci mogu uključivati i zdravstvene podatke (npr. invaliditet, ocena radne sposobnosti i drugo).

Da bismo ispunili definisanu svrhu obrade podataka o ličnosti u postupku selekcije i regrutacije, od Vas prikupljamo i tokom procesa regrutacije i selekcije obrađujemo podatke o vašem obrazovanju, prethodnom radnom iskustvu, obukama i dokazima obuka i izvršimo provere podataka o prethodnom radnom iskustvu, kao i proveru veština i sposobnosti, u pojedinim situacijama i znanja kandidata, kroz sprovođenje psiholoških i drugih testova i rešavanje studija slučaja, kako bismo smanjili zajednički rizik od izbora kandidata koji ne odgovara ili ne ispunjava zahteve radnog mesta, odnosno izbora kandidata kome ne odgovaraju zahtevi radnog mesta ili ne ispunjavaju njegova očekivanja.

Prilikom sprovođenja psiholoških testova u potpunosti prihvatamo Kodeks etike psihologa Srbije, pre svega u pogledu zahtevanih kvalifikacija osobe koja sprovodi testiranje i poverljivosti podataka i nalaza dobijenih tokom profesionalnog odnosa, Vas kao kandidata i psihologa koji je sproveo testiranje.

Naš legitiman interes je korišćenje sistema video nadzora u svrhu povećanja bezbednosti svih zaposlenih, klijenata i posetilaca, smanjenja izloženosti zaposlenih riziku od razbojništava, provala, nasilja, vandalizma, krađa i sličnih događaja na radu ili u vezi sa radom, smanjenja izloženosti trećih osoba riziku od razbojništava, provala, nasilja, vandalizma, krađa i sličnih događaja kao i zaštite imovine koja je u našem vlasništvu odnosno posedu.

Obradu Vaših podataka, po završetku procesa regrutacije i selekcije, koja obuhvata, pored ostalog, čuvanje dokumentacije koju smo prikupili tokom procesa, obaveštavanje o drugim otvorenim radnim mestima, pozivanje na razgovore za druga radna mesta ili drugo, vršićemo samo na osnovu Vašeg pristanka. Vaš pristanak na obradu podataka o ličnosti možete u svakom trenutku opozvati slanjem zahteva pisanim putem na e-mail: hr@uniqa.rs.

VRSTE PODATAKA O LIČNOSTI KOJE OBRADUJEMO

Podatak o ličnosti je svaki podatak koji se odnosi na fizičko lice čiji je identitet određen ili odrediv, neposredno ili posredno, posebno na osnovu oznake identiteta, kao što je ime i identifikacioni broj, podataka o lokaciji, identifikatora u elektronskim komunikacionim mrežama ili jednog, odnosno više obeležja njegovog fizičkog, fiziološkog, genetskog, mentalnog, ekonomskog, kulturnog i društvenog identiteta;

Vaše podatke prikupljamo neposredno od Vas ili od treće strane, koju smo u skladu sa ugovorom i sporazumom o zaštiti podataka o ličnosti, angažovali za deo procesa regrutacije i selekcije ili za proces u celini.

Obrađujemo sledeće podatke o ličnosti:

- ime i prezime, pol, prebivalište/ boravište, državljanstvo, datum rođenja);
- kontakt podatke (npr. adresa elektronske pošte, privatni broj mobilnog telefona, adresa i mesto prebivališta, adresa i drugo);
- podatke o obrazovanju i radnom iskustvu (npr. radna biografija, radni staž, diplome, sertifikati, licence, preporuke prethodnih poslodavaca, izvod iz izveštaja o sprovedenom psihološkom testiranju i drugo);
- podatke o rezultatima psiholoških testiranja u vidu preporuke o kandidatu, bez uvida u detaljne rezultate testa u skladu sa Kodeksom etike psihologa Srbije;
- podatke o rezultatima testova znanja, veština i sposobnosti, odnosno rezultata rešavanja studije slučaja;
- podatke o zdravstvenom stanju (npr. stepen invaliditeta, podatke o obavljenom lecarskom pregledu radi utvrđivanja radne sposobnosti i drugo);

Obaveštavamo Vas da detaljan uvid u vrstu podataka i konkretne podatke koje obrađujemo, možete izvršiti u okviru prava koja imate po Zakonu, na način definisan u posebnom poglavlju ovog dokumenta.

KOME ĆE VAŠI PODACI O LIČNOSTI BITI OTKRIVENI

Vaši podaci će se obrađivati isključivo u svrhe koje su navedene u ovom dokumentu, na osnovu zakona. Kako bi se te svrhe mogle ostvariti, Vaši podaci će biti otkriveni isključivo zaposlenima Rukovaoca koji su nadležni za sprovođenje procesa regrutacije i selekcije i neposrednim rukovodiocima, a po potrebi će biti otkriveni trećoj strani, kada za naš račun i u naše ime treća strana sprovodi deo procesa regrutacije i selekcije ili proces u celini.

Vaši podaci o ličnosti koji su prikupljeni sprovođenjem psiholoških testova, biće u celini dostupni samo kvalifikovanoj i stručnoj osobi za sprovođenje te vrste testova, a nama će biti dostupni isključivo u vidu preporuke. Takvi podaci se smatraju poverljivim u skladu sa Kodeksom etike psihologa Srbije.

Svi primaoci Vaše podatke obrađuju u skladu sa ugovorom, našim uputstvima, a na osnovu zaključenog Sporazuma o obradi podataka o ličnosti, poštujući pri tom odgovarajuće tehničke i organizacione mere zaštite da bi se obezbedila zaštita Vaših prava i privatnosti. Izuzeci su organi vlasti koji u skladu sa zakonom obrađuju podatke o ličnosti u posebne svrhe u skladu sa pravilima o zaštiti podataka o ličnosti koja se odnose na tu svrhu obrade.

GDE ĆE SE OBRAĐIVATI VAŠI PODACI O LIČNOSTI

Vaše podatke obrađujemo u Republici Srbiji. U slučaju eventualne potrebe prenosa podataka o ličnosti van državnih granica, takav prenos će se odvijati samo ako je Zakonom dozvoljen odnosno ako ta zemlja ispunjava odgovarajući nivo zaštite podataka ili ako postoje odgovarajuće mere zaštite u skladu sa Zakonom (npr. obavezujuća poslovna pravila, standardne ugovorne klauzule).

KOLIKO DUGO ČUVAMO VAŠE PODATKE O LIČNOSTI

Rukovalac obezbeđuje da se podaci čuvaju u obliku koji omogućuje Vašu identifikaciju u rokovima koji su određeni svrhom obrade. Vaše podatke o ličnosti koje prikupljamo i obrađujemo u svrhu koju smo odredili čuvamo 6 (šest) meseci ili do završetka procesa regrutacije i selekcije i izbora kandidata, kada je taj period duži od 6 (šest) meseci, osim u slučaju kada za Vaše podatke o ličnosti koje obrađujemo postoji zakonska obaveza čuvanja u određenom vremenskom periodu.

U slučaju kada ste kao kandidat izabrani za rad na radnom mestu za koje ste konkurisali, Vaše podatke o ličnosti koje smo prikupili tokom procesa regrutacije i selekcije, ćemo nastaviti da obrađujemo u skladu sa važećim i primenjivim propisima.

Ukoliko ste dali pristanak u pisanom obliku za obradu Vaših podataka, po završetku procesa regrutacije i selekcije, koja obuhvata, pored ostalog, čuvanje dokumentacije koju smo prikupili tokom procesa, obaveštavanje o drugim otvorenim radnim mestima, pozivanje na razgovore za druga radna mesta ili drugo, Vaše podatke o ličnosti čuvaćemo do povlačenja pristanka.

KOJA PRAVA IMATE U ODNOSU NA VAŠE PODATKE O LIČNOSTI

U propisanim slučajevima u odnosu na Vaše podatke možete ostvariti sledeća prava:

- pravo na informaciju da li Rukovalac obrađuje Vaše podatke, pristup podacima ako se obrađuju i informacije o obradi
- pravo na brisanje podataka (ako je primenljivo)
- pravo na ispravku i dopunu podataka
- pravo na ograničenje obrade ako, npr. osporavate tačnost podataka ili pravni osnov obrade sve dok se podaci ne isprave ili utvrdi pravni osnov obrade
- pravo na prigovor koji možete uputiti Rukovaocu u slučaju obrade koju sprovodimo na osnovu naših legitimnih interesa i legitimnih interesa trećih lica ili u svrhu javnog interesa ili zakonom propisanog ovlašćenja kao i u slučaju profilisanja

- pravo na prenosivost podataka (ako je primenljivo)
- pravo da se na Vas ne odnosi odluka koja je zasnovana isključivo na automatizovanoj obradi, uključujući izradu profila, koja proizvodi pravne posledice koji se na Vas odnose ili na sličan način značajno na Vas utiču (ako je primenljivo).

Vaša prava možete ostvariti slanjem zahteva pisanim putem na e-mail: zastita.podataka.zivotno@uniqa.rs ili na adresu: Milutina Milankovića 134/G, 11 070 Novi Beograd ili predavanjem zahteva u bilo kojoj poslovnicu Rukovaoca.

BEZBEDNOST PODATAKA

Rukovalac na odgovarajući način, u skladu sa domaćim pozitivnim propisima, međunarodno priznatim standardima i internim aktima, vrši zaštitu podataka o ličnosti, od uništenja, gubitka, neovlašćenih promena ili pristupa. Rukovalac preduzima sve neophodne tehničke, kadrovske i organizacione mere zaštite podataka, u skladu sa utvrđenim standardima i postupcima, a koji su potrebni da bi se podaci zaštitili od gubitka, uništenja, nedopuštenog pristupa, promene, objavljivanja i svakog drugog oblika nezakonite obrade.

PRAVO NA PODNOŠENJE PRIGOVORA RUKOVAOCU I NADZORNOM TELU

Prigovor na obradu Vaših podataka o ličnosti možete podneti Rukovaocu na kontakt podatke Lica za zaštitu podataka o ličnosti koji su navedeni u posebnom poglavlju ovog dokumenta. Takođe, imate pravo na pritužbu Povereniku ako smatrate da je obrada podataka o ličnosti izvršena suprotno odredbama Zakona o zaštiti podataka o ličnosti na adresu poverenika Bulevar kralja Aleksandra 15, 11120 Beograd ili adresu elektronske pošte office@poverenik.rs.

PRIJAVA POVREDE PODATAKA O LIČNOSTI

Ukoliko dođe do povrede Vaših podataka o ličnosti ili podataka o ličnosti bilo kog lica, molim Vas da informaciju o povredi, uključujući i sve relevantne dokaze, u najkraćem roku dostavite Licu za zaštitu podataka o ličnosti na kontakt podatke navedene u posebnom poglavlju ovog dokumenta.

AŽURIRANJE INFORMACIJA

Rukovalac redovno preispituje i proverava da li ove Informacije o obradi podataka o ličnosti odražavaju način na koji Društvo obrađuje podatke o ličnosti. Aktuelna verzija je uvek dostupna na internet strani Društva www.uniqa.rs.